

荣成市社会组织联合会成立

本报荣成5月14日讯(李云峰) 5月9日,荣成市社会组织联合会举行成立大会暨第一届会员大会。

荣成市有社会组织420多家,在促进经济发展、繁荣社会事业、提供公共服务、完善社会治理等方面发挥着越来越重要的作用。在社会组织中聚集着很多党外代表人士,是新形势下统一战线持续发展壮大的重要人才来

源。

为更好地团结引导这些党外代表人士,进一步巩固和扩大爱国统一战线,荣成市委统战部从2017年下半年就启动了社会组织联合会的筹建工作。他们通过市直部门单位推荐、逐一走访考察的形式,筛选确定了61名影响力大、代表性强、政治素质高、热心社会公益事业的代表人士作为社会组织联合会

第一届理事。

会员大会上,会员以举手表决的方式审议通过了《荣成市社会组织联合会章程(草案)》、《荣成市社会组织联合会第一届会员大会选举办法(草案)》,选举产生了联合会第一届理事会会长、副会长、秘书长。

联合会成立后,将团结带领广大会员和所联系的社会组织成员,最大限度地凝

聚政治共识,激发创新创造活力,在推动创新型荣成建设、实现荣成突破式发展中实现新作为,努力将联合会打造成为学习交流的重要平台、服务社会的重要载体、聚集人才的重要阵地、和谐民主的重要家园。

成立大会上,联合会还发起了第一期活动——“阳光圆梦·益起成长”公益活动。

速读

日前,荣成市中医院举办“十佳护士”和“优秀护士”评选、“趣味运动会”、“摄影比赛”、“查房比赛”等系列活动,迎接第107个“5·12”国际护士节。

宋晓方

为进一步提高驾驶员安全行车意识,严防交通事故的发生,5月11日,荣成公交集团石岛分公司诚邀荣成交警二中队开展以“文明交通 安全出行”为主题的安全培训,以此筑牢驾驶员“生命至上、尊法守法、文明交通”的交通法治观念。

林子雯

为进一步发挥中医药适宜技术在基层防治常见病中的优势和作用,缓解人民群众“看病难、看病贵、因病致贫、因病返贫”等问题,日前,荣成市中医院组织开展了第一期中医药适宜技术推广培训班,全市各社区卫生服务中心、乡镇卫生院、村卫生室共300余名医生参加了培训。

赵丽

5月9日,“荣成市中医药专科联盟推进会”在荣成市中医院召开。本次会议旨在加强中药专业技术人员和优秀人才的引进,努力提升全市中医药临床服务能力。

王春馨

近日,一名46岁因脑部被百斤铁门砸伤而导致意识丧失、口鼻溢血的男性危重症患者,在荣成市中医院脑外科、急诊科和重症监护室协作努力下,得到成功救治。

吕明珠

日前,威海地区首档新中医养生百科类节目《微养生·小课堂》上线。该节目由荣成市中医院制作,每隔一周的周五,在荣成市中医院微信公众号上播出。

姜斐

在“5·12全国防灾减灾日”来临之前,荣成市人民医院与荣成市公安局消防大队联合开展消防安全知识培训及火灾应急疏散演练,为创建百姓信得过的平安医院打下了坚实基础。

李煜

为加强社保中心党员干部理想信念教育,5月10日,市社保中心组织全体党员到胶东(威海)党性教育基地荣成郭永怀事迹陈列馆参观学习,用红色精神激励正能量,提高党性修养。

王国平

5月12日,著名儿童文学作家苏梅走进荣成图书馆,为近百名儿童和家长,做了一场“阅读与写作齐飞”的精彩公益讲座。

邓英英

母亲节之前,康平社区党总支组织辖区青少年及母亲来到社区二楼活动室,开展主题为“感恩母亲节——爱要这样才完美”的亲子活动。

孙英莲

日前,南山社区参加了崖头街道举行了“中国梦 新时代”宣讲比赛,并凭借作品喜获二等奖。

王培蓓

为进一步提高居民对非法集资危害性的认识,增强防范和风险意识,日前,得润社区开展了防范和打击非法集资宣传活动。

吕冰

日前,荣成市人民医院举行纪念护士节表彰大会,表彰了6个“优质护理服务先进科室”、6个“优秀质控小组”、10名“十佳护士长”等先进科室和个人。院方激励获奖者再接再厉,进一步提升综合素质和工作能力,为患者提供更高档次的护理服务。

王伟伟



荣成全面落实电价调整政策

本报荣成5月14日讯(韩天凯) 根据国家统一部署,我省自今年4月1日起,简化一般工商业与大工业电价分类,降低一般工商业电价,实现“推改革”和“降成本”双重目标。日前,荣成市物价和电力部门迅速行动,落实相关政策。

目前,荣成市符合一般工商业用户执行两部制电价的有941家,按315千伏安变压器、运行300天、负荷率55%为测算数据,年可减轻一般工商户用电负担1850多万元。

此次调整将现行的大工业用电、一般工商业及其他用电两类合并为工商业及其它用电类别。其中,受电变压器(含不通过受电变压器的高压电动机,下同)容量在315千伏安及以上的用电,执行两部制电价;315千伏安以下的用电执行单一制电价。

此次调整结合区域电网输电价格改革、临时性降低山东电网输配电价等措施筹集资金,受电变压器容量在315千伏安及以上的一般工商业用户根据其

用电特性和经济性,自主选择执行大工业两部制电价,确保相关用户降低电价水平。

此次调整执行两部制电价的用户,可选择按变压器容量或合同最大需量缴纳电费,也可选择按实际最大需量缴纳,提高两部制电价政策灵活性,进一步减轻用户电费负担。

整顿规范产业园区、商业综合体等经营者加价行为。此次调整对于产业园区经营的供配电资产,可根据国家有关规定自愿选择移

交电网企业由其直接供电到户;或改制为增量配电网,按政府核定的配电价格收取配电费用。明确商业综合体等经营者向转供电用户收取电费的方式,按公开透明的原则向所有用户进行合理分摊。

据悉,物价部门将加大检查力度,对违反电价政策、擅自提高标准、搭车收费等价格违法行为,发现一起查处一起。对情节严重,性质恶劣的典型案件,将通过新闻媒体公开曝光,确保电价政策落到实处。

整顿规范产业园区、商业综合体等经营者加价行为。此次调整对于产业园区经营的供配电资产,可根据国家有关规定自愿选择移

“热心肠”公交司机又受表扬了 363路驾驶员林乐君用心服务,获乘客点赞

本报荣成5月14日讯(许琳) 近日,石岛公交运务科接到东岛刘家书记的电话,赞扬363路驾驶员林乐君助人为乐的奉献精神。

今年35岁的林乐君是一名老司机,有着十多年的驾龄,每天驾驶363路在东岛刘家至石岛新车站的线路上循环往复。因服务周到,这条线路上几乎所有乘客都认识林乐君这位有名的“热心肠”。

前段时间,林乐君因

身体原因住院近1个月,病床上的他听说东岛刘家村的一位村民病重,村里正组织捐款,林乐君立马托家人将200元钱送到了村里,因此村书记特意给公司打来电话,赞扬林乐君的助人精神。

这已经不是林乐君第一次受到乘客的表扬了,他经常收到锦旗,接到的表扬电话更是数不胜数。曾有82岁的林钧贵老人代表四个村的村民联名送来“尊老爱幼 服务周到”的锦旗,夸赞他

是村里老人们的“好儿子”,不仅帮扶老人,照顾弱小,还经常帮助有需要的人提行李;65岁的张淑云送来“心系乘客 热情服务”的锦旗,说他是最热心肠的公交司机,对待老人像家人一样;刘玉祥老人写表扬信,赞他待人和善,经常帮出行不便的老人充值公交卡,为村里生病的村民捐款;一名小学生写来感谢信,感谢林乐君助人为乐的高尚品德,在他丢失乘车卡时帮他回家。

林乐君是荣成公交司机的一个缩影。公交司机是一个普通的职业,但正是点滴爱心铸就了不平凡的伟大,他们是城市文明的窗口,为乘客送去最贴心的服务。

为了乘客,林乐君舍小家为大家。林乐君驾驶的是19座的小客车,坐满后便无法上人,也因为家人的理解,同为乘客的父亲不忍林乐君为难,主动将座位让给其他乘客,自己在烈日下等下一班公交车。

林乐君是荣成公交司机的一个缩影。公交司机是一个普通的职业,但正是点滴爱心铸就了不平凡的伟大,他们是城市文明的窗口,为乘客送去最贴心的服务。